



Краевая массовая газета

www.ap22.ru

Нас читают 103 года

Издаётся с 12 августа 1917 года

Алтайская ПРАВДА

Храним традиции. Шагаем в будущее



Среда, 19 августа, 2020 год

№ 152

(30279)



ГЛАВНОЕ

Медицина без очередей



Ремонт поликлиники завершится уже в ближайшие месяцы. Затем строители приступят к работам на стационаре.

В заринской поликлинике завершается капитальный ремонт.

Губернатор Виктор Томенко проинспектировал ход работ здесь во время своей рабочей поездки по району. Центральная городская больница обслуживает сразу четыре района: Заринский, Тогульский, Кытмановский, Залесовский. В ближайшие годы она изменится кардинальным образом. Запланирован масштабный ремонт, который обойдется в 730 миллионов рублей. Поликлиника – это первый этап. Стоимость работ оценивается в 75 миллионов рублей. Здание поликлиники построено в 1980 году, и капитальный ремонт здесь никогда не проводился. – Постарались предусмотреть те решения, которые позволят в ближайшие годы реализовать то, что мы наметили, и ответить на запросы населения, – считает главный врач больницы Алексей Бракоренко. – В частности, помещение будет предусмотрено для маломобильных граждан. Созданы дополнительные площадки для неотложной помощи. Появится современная открытая регистрация, на втором этаже разместятся узкие специалисты. Большое внимание уделили хирургическим службам в плане развития операций. После капитального ремонта более продуманными станут потоки больных, за счет этого будет меньше скученности в помещении. Сейчас практически завершена отделка фасада, устройство кровли, полов, перегородок.

Ремонт идет в рамках краевой адресной инвестиционной программы. Оценить качество медицинского обслуживания в обновленной поликлинике жители смогут уже в октябре. А в 2021 году строители приступят к капитальному ремонту стационара. Впрочем, это не все изменения, которые происходят сейчас в здравоохранении района. Заринский политехнический техникум вместе с Бийским медицинским колледжем начинает подготовку специалистов в рамках программы «Сестринское дело». – В сентябре к обучению по специальности приступят 30 человек. Преподавать будут педагоги колледжа и техникума, а также врачи заринской городской больницы, – рассказал директор Бийского медицинского

колледжа Валерий Шелер. – Главное преимущество программы – много практики. Она займет около 70% учебного времени. По плану врачи больницы смогут курировать своих будущих помощников. Если такой опыт даст хорошие результаты, то в учебном заведении станут готовить акушеров и фельдшеров. В перспективе на базе Центральной городской больницы Заринска может быть создан центр развития профессиональных компетенций. Это позволит уже работающим средним медицинским работникам, не отрываясь от обязанностей, совершенствовать свое мастерство. Такая модель может масштабироваться и на другие территории.

Кристина ЛИБЕР, Евгений НАЛИМОВ (фото)



Алексей Бракоренко: «Новые условия позволят нам ответить на запросы населения».

ПРАВОПОРЯДОК

Пресекать жестокость

Заслуженное наказание понесла группа подростков, которые зверски избили сверстника в Камне-на-Оби.

Все издевательства снимали на видео, а потом выложили в Сеть. Также уполномоченный по правам ребенка в Алтайском крае Ольга Казанцева прокомментировала информацию о том, что эти хулиганы угрожали расправой свидетелю и его матери.

Резонансная история

Она произошла еще в начале июня. Тогда в соцсети попал ролик, где запечатлено, как подростки наносят удары сверстнику по голове и лицу, в том числе и ногами. Жертвой стал ребенок из опекунской семьи. Мальчик попал в больницу с сотрясением мозга и другими травмами. Позже выяснилось, что хулиганы орудуют в городе не первый год. Подростки нападают на детей в безлюдных местах. К этому делу подключились полиция, Следственный комитет и прокуратура. В результате были выявлены недостатки в работе подразделения по делам несовершеннолетних в Камне-на-Оби. – Сотрудники привлекены к дисциплинарной ответственности. Участники конфликта



оказались из неблагополучных семей, работа с ними проводилась, но не принесла эффекта, – рассказала детский омбудсмен. По ее словам, всего в факте жестокого обращения, который был зафиксирован на телефон, принимали участие четверо детей. Один из них впервые попал в поле зрения подразделения по делам несовершеннолетних. С ним была организована индивидуальная профилактическая работа. Трое других относятся к неблагополучным семьям. Один ребенок был помещен в центр содержания несовершеннолетних преступников сроком на 30 суток. Все это время он проходил там интенсивную реабилитацию. Еще двое детей судом привлечены к такому воспитательному воздействию, как помещение в закрытое образовательное учреждение.

Угрожали расправой

А накануне в СМИ появилась информация, что хулиганы угрожали расправой 14-летнему свидетелю избиения и его матери. Женщина рассказала, что ночью 11 августа трое подростков пришли к ним и требовали, чтобы ее сын вышел из дома. Сейчас их бывший товарищ, который ранее входил в эту банду, является основным свидетелем со стороны потерпевших. Во время следствия подросток описал, как избивают детей. – В СМИ появились данные о повторных антиобщественных действиях со стороны группы несовершеннолетних лиц. Эта информация частично соответствует реальности, – заявила Ольга Казанцева. – С трех до четырех ночи трое подростков пришли к кому своего знакомого. Они предлагали погулять.

Стучали в окна и по забору. Но мальчика не было дома. Он уже находился в социальном реабилитационном центре «Лучик», где в отношении него проводилась воспитательная работа. Позже юноши ушли, а мама обратилась около девяти часов утра в отдел полиции с сообщением о том, что дети нарушают закон и находятся на улице одной ночью. В отношении родителей несовершеннолетних составлены административные протоколы. Они будут рассмотрены на ближайшем заседании комиссии по делам несовершеннолетних. Родителей могут привлечь к ответственности.

Родителей двоих детей сейчас лишили родительских прав. Решение суда скоро должно вступить в законную силу. После этого один из детей будет помещен в специальное учебно-воспитательное учреждение закрытого типа. Второй подросток либо отправится в организацию для детей-сирот, либо его может взять на воспитание опекун или попечитель. Дети совершали антиобщественные действия. Вероятнее всего, они имеют антиобщественные установки. С этими установками и поведением, безусловно, нужно работать, – резюмировала Ольга Казанцева. Светлана ЯНОВЛЕВА

Помощь с ипотекой

Премьер-министр Михаил Мишустин подписал распоряжение о выделении 11,8 млрд руб. на погашение части долга по ипотеке 26 тыс. многодетных семей России.

С 25 сентября 2019 года в России действует программа поддержки многодетных семей, у которых третий или последующий ребенок родился с 1 января того же года по 31 декабря 2022 года.

В Алтайском крае за время действия программы такой выплатой воспользовались 899 семей на общую сумму 393,4 млн руб. Чтобы принять участие, надо обратиться в банк, выдавший ипотеку, представить заявление и документы, сообщает Минсоцзащиты региона.

Алёна ИВАНОВА

Самые удойные

Минсельхоз региона составил рейтинг хозяйств Алтайского края по продуктивности коров за первое полугодие 2020 года. Лидером признано хозяйство «Урожайное» Советского района. В сельхозпредприятии от каждой коровы надоили по 4868 килограммов молока.

Как сообщают в министерстве, второе место оказалось у хозяйства «Алтай» Заринского района. Здесь надои составили 4859 кг молока на корову. Замыкает тройку лидеров «молочного» рейтинга агрофирма «Урожай» Зонального района, где одна корова давала в среднем по 4770 кг молока.

В пятерке лучших также оказались хозяйство «Золотая осень» Алейского района (4736 кг) и «Семеновод» Бийского района (4693 кг).

Пшеница на пятёрку

Результаты исследований образцов 62 тысяч тонн пшеницы нового урожая в Алтайском филиале ФГБУ «Центр оценки качества зерна» подтвердили качественные характеристики зерна продовольственных кондиций на 90%.

По словам специалистов, это значительно лучше, чем в предыдущем сельскохозяйственном году. Алтайская пшеница в 2019-м на эти числа августа соответствовала продовольственным параметрам на 75%.

Большая часть обследованного урожая представлена качественными характеристиками пшеницы 4-го класса: клейковина от 18–22%, высокий натурный вес до 800 г/л.

По объёмам уборки пшеницы 3-го класса в лидерах находятся Бийско-Чумышская и Западно-Кулундинская зоны. Там выявлены партии озимой пшеницы с массовой долей клейковины до 30%, с достойной стекловидностью 50% и высоким натурным весом 800 г/л. Это является высшей характеристикой для озимых сортов.

Кроме того, качество ячменя, чечевицы, рапса и озимой ржи значительно выше показателей предыдущего года.

Светлана РУСИНА

Миллиард на дороги

В этом году на текущий ремонт дорог в Алтайском крае из федерального бюджета выделено свыше миллиарда рублей. Ранее глава региона Виктор Томенко обратился в Правительство РФ с просьбой о выделении средств в рамках национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги».

Главным условием предоставления финансирования стал обязательный ввод в эксплуатацию объектов-2021 в 2020-м. В результате в этом году будет отремонтировано еще 66,8 км краевых дорог. В основном это транзитные направления, которые соединяют Барнаул с районными центрами.

Элина ГОРДЕЕВА

Физкульт-ура!

33 школы края получат спортивное оборудование и инвентарь.

Его закупили на сумму 4,5 млн руб. по программе «Развитие образования в Алтайском крае». В том числе 185 комплектов лыжного инвентаря, 694 баскетбольных, волейбольных и футбольных мяча, 716 единиц гимнастического инвентаря, 78 тренажеров и 19 теннисных столов. Как пояснили в региональном Минобразования, спортивное оборудование и инвентарь поступят в школы 24 районов и 5 городов.

Соб. инф.

Эти и другие новости читайте на сайте: www.ap22.ru

8-800-2000-112

ТЕЛЕФОН ФЕДЕРАЛЬНОЙ ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ ПО ВОПРОСАМ РАСПРОСТРАНЕНИЯ КОРОНАВИРУСА

ПРОГНОЗ

в крае	сегодня	в Барнауле
 +21° +26°	 Ветер юго-западный, 7-12 м/с, порывы до 20 м/с, местами дождь, гроза, град. Шторм.	 +22° +24°
20 августа		
 +23° +25°	 Ветер юго-западный, 6-11 м/с, порывы до 16 м/с, местами дождь, гроза, Днем – без осадков. Шторм.	
21 августа		
 +22° +24°	 Ветер южный, 6-11 м/с, порывы до 15 м/с, ночью – без осадков, днем – кратковременный дождь.	

280 ТЫСЯЧ УЧЕНИКОВ ПОЙДУТ В ШКОЛЫ КРАЯ 1 СЕНТЯБРЯ

Это на пять тысяч больше, чем в прошлом учебном году. Особое внимание в ходе подготовки к новому учебному году уделяется организации школьного питания. Согласно поручению президента России Владимира Путина, бесплатное горячее питание должны получать учащиеся начальной школы – с первого по четвертый класс.

КАЛЕНДАРЬ «АП»

Из офицерского сословия

21 августа – День офицера России.

И хотя праздник имеет неофициальный статус, многие жители нашей страны отмечают его.

В этот день принимают поздравления все офицеры, вне зависимости от их ведомственной принадлежности. Это представители и вооруженных сил, и сил специального назначения, и правоохранительных органов, и структур Министерства по чрезвычайным ситуациям.

Дата была выбрана неслучайно. Общим символом доблести, чести и Победы для всего офицерского корпуса нашей страны является государственный флаг. Именно поэтому День офицера России отмечают накануне Дня Государственного флага Российской Федерации (22 августа).

С инициативой праздника выступила общественная организация «Офицеры России».

